ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ      2014-2015 уч. год по «Информатике и ИКТ»
ТЕСТ
8  КЛАСС
                                                                                                              Учитель – Кубасова М.Ф.
1 вариант
Выбрать один ответ.
1. При передаче информации в обязательном порядке предполагается наличие:
а) осмысленности передаваемой информации
б) избыточности передаваемой информации
в) источника и приемника информации, а так же канала связи между ними
г) двух людей
2. Сколько бит в слове МЕГАБАЙТ?
а) 8					в) 64
б) 32					г) 24
3. Какое из перечисленных слов можно зашифровать в виде кода $%$#?
а) марс					в) такт
б) озон					 г) реле				
4. Сложная многослойная печатная плата, на которой устанавливаются основные компоненты ПК:
а) сетевая карта			в) материнская плата
б) модуль оперативной памяти	г) видеокарта
5. Как называется устройство, основным назначением которого являются управление курсором и ввод  алфавитно – цифровых символов?
а) сканер				в) клавиатура
б) тачпад				г) графический планшет
6. Расширение файла указывает:
а) на дату его создания		в) на путь к файлу
б) на тип данных, хранящихся в нем   г) это произвольный набор символов
7. Полное имя файла D: \8 класс \Иванов Иван \контрольная работа \ контрольная  работа. doc?
а) 8 класс				в) контрольная работа
б) Иванов Иван			г) D:
8. Что используется для передачи «живого» видео?
9. 
Установите соответствие.
	Расширение
	Тип файла

	1) .wav
2) .avi
3) .zip

	А) архив
Б) видео
В) звуковой


	1
	2
	3

	
	
	


 

Ответ : 


10. От чего зависит скорость загрузки Web – страниц?


	ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ      2014-2015 уч. год  по «Информатике и ИКТ»
ТЕСТ
8  КЛАСС
                                                                                                              Учитель – Кубасова М.Ф.
2 вариант
Выбрать один ответ.
1. Информацию, отражающую истинное положение дел, называют:
а) понятной				в) полной
б) объективной			г) актуальной
2. Сколько бит в слове КИЛОБАЙТ
а) 8					в) 64
б) 32					г) 24
3. Какое из перечисленных слов можно зашифровать в виде кода $%#$?
а) марс					в) такт
б) озон					г) реле
4. Основной рабочий компонент ПК, выполняющий арифметические, логические операции, координирующий работу всех устройств:
а) сетевая карта			в) материнская плата
б) модуль оперативной памяти	г) сетевая карта
5. Сенсорная панель – это указательное устройство ввода. Определите, в каком устройстве используется такой тип ввода информации:
а) в сканере			 в) в клавиатуре
б) в тачпаде 			г) в графическом планшете
6. Сколько символов может быть в расширении файла?
а) 3					в) 3-4
б) от 1 до 255				г) до 256
7. Полное имя файла С: \8 класс \Иванов Иван \самостоятельная работа \ самостоятельная работа. doc?
а) 8 класс				в) самостоятельная работа
б) Иванов Иван			г) С:
8. Как называется оптико– механический прибор для проецирования на экран изображений с оригиналов?
9. Установите соответствие.
	Расширение
	Тип файла

	4) .doc
5) .bmp
6) .mp3

	А) текстовый
Б) звуковой 
В) графический



	1
	2
	3

	
	
	


 

Ответ : 


10. От чего зависит скорость загрузки Web – страниц?



